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1. Comunicazioni della divisione calcio femminile
    CAMPIONATO NAZIONALE BEACH SOCCER FEMMINILE 




stagione sportiva 2010/2011

svolgimento gare
A parziale modifica del C.U. n. 3 dell’8 luglio 2010, si comunica il nuovo orario di svolgimento delle gare:
30 LUGLIO 2010

GIRONE A
oratorio trani – dolphins calcio a 5




ore  9.00

dolphins calcio a 5 – martina calcio femminile


ore 10.30

GIRONE B
firenze – pro reggina 97 





ore  9.45

31 LUGLIO 2010
GIRONE A
martina calcio femminile – oratorio trani 



ore  9.45

GIRONE B
pro reggina 97 – citta’ di erice




ore  9.00

firenze – citta’ di erice 





ore 10.30

FORMAZIONI E CLASSIFICHE
A parziale modifica di quanto prescritto dal C.U. n. 48 del 15 marzo 2010 saranno assegnati 3 (tre) punti per la vittoria al termine dei tre tempi regolamentari di 10 minuti ciascuno, 2 (due) punti per la vittoria dopo i calci di rigore, 0 (zero) punti per la sconfitta al termine dei calci di rigore.
Triangolare di qualificazione per la fase finale
Le prime 2 squadre, qualificate rispettivamente nel proprio girone, si qualificheranno per la fase finale, che si svolgerà il giorno 12 agosto ad Ostia (Roma) - Stabilimento Akuna Matata, Piazzale dei Canotti – secondo orari e modalità che saranno successivamente comunicati.
Nell’ipotesi in cui due e/o tre squadre concludessero il relativo girone di qualificazione al primo posto in classifica a parità di punteggio, al fine della determinazione della vincente, che si qualificherà per la fase finale, si terrà conto dei seguenti criteri:

· dei punti conseguiti al termine dei minuti regolamentari (escludendo i punti acquisiti con i tiri di rigore);

· dei punti conseguiti negli incontri diretti (incluso, eventualmente, il computo del punto in più nel caso di gara terminata ai tiri di rigore);

· della differenza tra le reti realizzate e subite nel proprio girone (non saranno conteggiate le reti eventualmente segnate durante l’effettuazione dei tiri di rigore);

· del maggior numero di reti realizzate nel proprio girone (non saranno conteggiate le reti eventualmente segnate durante l’effettuazione dei tiri di rigore).

Nel caso di ulteriore parità, si procederà al sorteggio, a cura della Divisione Calcio Femminile, in orario e data che saranno opportunamente comunicati.

TESSERAMENTO CALCIATRICI EXTRACOMUNITARIE
Come comunicato dalla Divisione Calcio Femminile in data 5 maggio 2010, mediante pubblicazione sul sito LND, per l’attività nazionale del Beach Soccer per l’anno 2010 è consentito il tesseramento di massimo due calciatrici extracomunitarie che siano in possesso di visto o permesso di soggiorno anche di durata fino a tre mesi (cfr. C.U. LND n. 143 del 5 maggio 2010)
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

A parziale modifica dell’art. 14, punto 4 del C.U. n. 48 del 15 marzo 2010, si comunica che, trattandosi di una competizione a rapido svolgimento, si ritiene equo ridurre il cumulo delle ammonizioni.
Pertanto: a) in caso di espulsione, opererà la squalifica automatica per una gara, salvo maggiori sanzioni inflitte dal giudice sportivo;
b) alla seconda ammonizione nel corso del torneo, opererà la squalifica automatica per una gara.
Al termine del girone di qualificazione tutte le ammonizioni e le diffide verranno azzerate.

Pubblicato in Roma il 22 luglio 2010 ed affisso all’albo della Divisione Calcio Femminile.

	Il Segretario

( Patrizia Recandio )
	Il Presidente

( Giancarlo Padovan )


